

# 高速公路上超速超车加变道 奔驰跑车一头钻到拖板车下

## 驾驶员抢救无效身亡,副驾驶座上的未婚妻受伤

红色奔驰跑车在高速上超速行驶,想要超车的情况下遭遇三车并行,刹车不及撞上右侧的拖板车,车头嵌入拖板车车尾,汽车碎片四散……近日,一段发生在沪蓉高速常州段的惨烈车祸视频在网络上热传,让人警醒。  
葛小林

### 行车记录仪录下惨烈车祸 仅仅5秒,豪车散了架

1月4日上午10:40左右,沪蓉高速常州段往上海方向发生一起车祸,红色小轿车高速行驶,想要超车的情况下遭遇三车并行,刹车不及撞上右侧的拖板车,车头嵌入拖板车车尾……近日,优酷上有段视频在热传,被常州的网友转发到了论坛上,引起众网友围观。

现代快报记者注意到,这是一段行车记录仪拍下的画面,15秒内记录下了一起惨烈车祸瞬间。在视频中,驾车者原本在第二车道正常行驶,第三车道上一前一后两辆卡车,前面的是拖板车,紧跟其后的是一辆厢式货车。

紧接着,厢式货车从第二车道借道超车,驾车者也改道到第一车道。就在这时,右侧第三车道上突然窜出一辆跑车,速度极快,斜插到第二车道。而在第一车道上,一辆白色轿车正常行驶,前方出现了三车并行的局面,这时,眼看着要撞上前方的厢式货车时,跑车急踩刹车,又连

撞右偏,瞬间飞速钻进了拖板车底下,顿时汽车碎片四散。记者注意到,从跑车出现在视频画面,到其钻进拖板车,整个过程仅仅5秒。

这段视频挂出没多久,点击率就上万,不少网友表示,出事的轿车车速实在太快,连刹车都刹不住,“真是NO ZUO NO DIE”。也有网友直言,那是用生命在飙车吗?

### 肇事车为奔驰跑车 驾驶员抢救无效身亡

记者从常州市交警支队沪宁高速大队获悉,1月4日当天,沪蓉高速南京往上海方向164公路处,发生一起奔驰跑车追尾拖板车的事故,事故导致奔驰跑车上人重伤一人轻伤,其中重伤驾驶员被送往医院后,当天下午因抢救无效已经身亡。

在警方提供的事故现场照片中,记者看到,出事的奔驰SLK200跑车,车牌为苏A2UG\*\*。跑车的大半个车身已经钻进了拖板车底下,硬顶棚也被硬生生撞开,车头的保险杠已经脱落,驾驶室的安全气囊也已打开,拖板车上的轴架正好直对驾驶室。



奔驰跑车大部分钻到拖车下 消防供图

据现场救援的消防队员介绍,跑车撞向拖板车时,驾驶员正好撞向轴架,强烈地撞击给驾驶员造成致命伤害。“我们用破拆工具好不容易将驾驶员救出时,他已经昏迷,呼吸微弱”,“副驾驶上的女子仅是头部受伤,比较幸运”。

参与调查这起事故的高速交警告诉记者,跑车的驾驶员才35岁,和未婚妻一起前往上海。在高速上行驶时,存在严重超速的情节。同时,通过网友提供的视频资料显示,跑车驾驶员随意变更车道,是导致这起严重事故的主要原因。

交警分析,奔驰跑车在快速行驶时变道,想要往第三车道借道,但因为车速快、距离太近,实在是没办法躲开了。跑车是斜着撞进挂车底下的,驾驶员一侧受损最重,还有方向盘挤压身体,所以男子伤势很重。而副驾驶座一侧被挂车备胎缓冲,气囊又打开了,也没有方向盘挤压身体,所以女子侥幸逃生。

目前,这起事故的处置和善后正在进一步开展。

在高速上飙车,既是危险的,也是违法的,警方希望车主们引以为戒。据高速交警透露,在常州段,共有两处定点测速,还有两处区间测速。每年都有上千人因为超速,要到交警部门接受处罚。按相关规定,在高速公路上行驶的机动车,超过规定时速百分之五十的,可一次记12分,还可处1000元至2000元罚款。

### 民生

#### 武进区机关事业单位开始投保职工生育险

记者昨日从武进区人社部门获悉,从1月份起,武进全区机关事业单位职工参加生育保险。

今后,参保职工发生的产前检查费用,符合生育保险规定的,由生育保险基金按限额支付,限额标准为1000元/人。在二级及以下医疗机构住院分娩、因生育而引起的流产、引产和实施计划生育手术的医疗费用,符合生育保险规定的,由生育保险基金全额支付。在三级医疗机构住院分娩期间发生的医疗费用,符合生育保险规定的,4200元以下部分,由生育保险基金全额支付;4200元以上部分,由生育保险基金支付90%,个人承担10%。此外,在三级医疗机构因生育而引起的流产、引产和实施计划生育手术的医疗费用,符合生育保险规定的,由生育保险基金全额支付。 糜网兴 刘国庆

### 市场

#### 外地原料收购价暴跌 本市奶制品价格平稳

河北等地原料奶价格狂跌,从2013年下半年“奶荒”时期的5元/公斤跌至2014年下半年的3.3元/公斤,但成本居高不下,加之乳企收购量大幅减少,部分奶农近期只能“卖牛倒奶”。

在此情况下,常州市场上的乳制品价格是否会有波动?昨天,常州市物价局价格监测中心工作人员对部分超市进行了走访调查。调查结果显示,尽管原料奶收购价格暴跌,但终端奶制品的价格并未下降。

目前,市场上的“洋品牌”牛奶越来越多,在沃尔玛超市,进口牛奶品牌有七八个,分别来自英国、美国、澳大利亚、波兰等国家。从价格上来看,进口牛奶与国产品牌中的中高端产品差不多,且促销活动频繁,如来自英国的菲仕利纯牛奶1L×6支原价58元、现价52.2元;澳大利亚宝利氏全脂牛奶125ml×16原价78元、现价68.8元。国产的伊利、蒙牛、光明等中高端产品每箱价格都在60元左右。

常价监 张敏

### 政法

#### 2300件群众来信来访 全部得到妥善处理

记者从常州市检察院昨日举行的发布会上获悉,常州市“检察为民服务中心”建成开放以来,受理群众来信来访2300余件,均得到了及时妥善处理。

据常州市检察院有关负责人介绍,截至2014年12月底,常州两级检察院检察为民服务中心共受理人民群众来信1069件、来访1006件、来电252件、网上反映诉求53件,其中举报类695件、控告类485件、刑事申诉类366件、民事行政案件监督申请类319件,均得到了及时妥善处理。

据了解,2014年,中心利用线上线下行贿犯罪档案查询平台,全年提供了行贿犯罪档案查询14264次。 常检轩 刘国庆

# 出走22年没音信,流落重庆成了“黑户”

## 一次吵架让她找到日夜思念的父亲和姑姑

1月7日上午10点10分,当重庆直飞常州的飞机降落在常州机场,离家22年的潘亚娟终于回到了故乡常州。

4天前,她和丈夫的一次吵架,闹到了派出所。民警在调解纠纷的时候,意外发现当事女子竟然是常州一失踪22年的女子,而她和她的父亲一直以来都在互相寻找着对方。  
葛小林

### 一次吵架帮她找回“身份”

1月3日晚上,重庆大渡口春晖路派出所接到110报警信息,辖区一建筑工地上,一对夫妻吵架,男的把老婆的牙齿都打落了。

春晖路派出所民警随即赶到了现场,将当事夫妻带到了派出所。民警了解到,这对夫妻几个月前来工地打工,丈夫冯昌盛打杂,妻子潘亚娟在工地做饭,他们还带着一个13个月大的孩子。

1月3日晚上,冯昌盛跟工友喝酒赌钱,老婆潘亚娟就上去说了几句,结果冯昌盛很冒火,朝着潘亚娟甩了个耳光,夫妻俩就扭打起来,冯昌盛把潘亚娟的牙给打掉了。

民警在调查时询问潘亚娟的身份信息,结果发现潘亚娟没有身份证,而公安人口信息平台也没有她的登记信息,难道是“黑户”?

潘亚娟告诉民警,自己是在20多年前被拐离家乡,而后在各地流浪,自己一直没身份证。她只记得自己的名字和父母的名字,连自己家的确切地址都说不上来了。民警注意到,潘亚娟的反应比较迟钝,自己的流浪遭遇也都记不清了。

在民警循循善诱的引导下,潘

亚娟终于想起,她有个姑父也是个警察,在卜弋当警察。

通过警务平台,民警很快查找到,常州有个叫徐国民的警察,此前在卜弋派出所,如今在交警部门工作。

很快,来自重庆的电话就打到了徐国民的手机上,两边信息一比对,居然对上了!潘亚娟正是离家出走了22年的侄女!

### 离别22年后,父女才团聚

潘亚娟的父亲名叫潘国元,今年已经68岁。徐国民告诉现代快报记者,潘国元是个可怜人,老伴多年前因病去世,女儿在22年前出走,儿子也因故自杀,潘国元成了孤老。

“22年前,女儿突然离家,我们都找了很多地方,找了两年多,后来一直没她的消息,我们也只好认了”,潘国元说。

1月4日上午,“潘国元出走22年的丫头找到了”的消息传遍全村。从没坐过飞机的潘国元在妹妹亚娟的陪同下,坐着飞机去重庆,父女相认。

徐国民告诉记者,当潘国元见到女儿很是瘦弱,穿着破旧,一双手



潘亚娟(右)和姑姑相拥而泣 重庆晨报供图

全是老茧后,特别心疼,抱着女儿就痛哭起来。

1月7日上午10点10分,当重庆直飞常州的飞机降落在常州机场,离家22年的潘亚娟终于回到了故乡常州。亲戚已经专门开车等在了机场,将他们接回家。

潘亚娟的老家在武进卜弋社塘村,如今,这个村子已经并入邹区新屋村委,近年来的新农村建设,已经有了大变样。例如,她离家前,老屋只是一楼平房,而现在也已经建到二层,虽然不及同村其他村民家的装修好,却也让潘亚娟和丈夫感叹。

此外,让潘亚娟还有印象的只

是老房子后头一条河沟,如今河沟也变小了。老家的新貌,让潘亚娟特别好奇。她说,她准备一家家跑个遍。

同村的婆婆阿姨们都跑到老潘家来祝贺,她们挨个抱一抱潘亚娟,劝慰着说,“回家就好,回家就好!”“以后不要再跑出去了!”有的老阿姨还叮嘱说,“不要回重庆了,就留在这里照顾你老爸吧!”

当天中午,老潘一大家亲戚们都在饭店里聚餐,庆祝团圆。酒席上,老潘端着酒碗,再次流泪了,他说,“我原本就准备当五保户,准备去住敬老院了,没想到,还能找回女儿来!”